

Köszén kátrányt

legjobb minőségben
zsindely- és deszkatetők be-
huzására,
mely által azok tartóssága kétszerte
hosszabb, továbbá **culápok**, melyek a
földbe ásatnak, **kerítések** s **gazdasági**

eszközök befestésére hordókban á 50
egész 200 kiló súlytartalommal; —
továbbá saját gyártmányu

COAKSOT

(pirszén) kovácsok és lakatosok ré-
szére ajánlja jótányos ár mellett
a légszeszgyár igazgatósága
Debrecenben. 6-10

POSNER ÁBRAHÁM

okleveles gépész és rézműves, ércöntő gépjavitó és rézműgyára
Szilágy-Somlyón.

Ajánlja az idei cséplés idényre gazdagon felszerelt gyári
gépraktárát mindennemű gazdasági gépekben, azokat gyári
árban és kedvező fizetési feltételek mellett árusítja, jószágért és tar-
tósságáért teljes felelősséget vállal, ez által a vevő teljesen ment
azon kellemetlen s sokszor káros helyzetétől, mely mindannyiszor éri,
ha szükséges gépeit látatlanul veszi, vagy szakavatatlan által meg-
rendelteti.

Tisztelt vevőimnek ez uton b. figyelmébe ajánlom az
általam meghonosított **szijas kézi cséplőim**, melyek teljesen mentek
a romlástól, könnyű és zajtalan járásuk által igen kedveltek.

Raktáron tartok és jutányos gyári árban adok mindennemű
pát és géprészeket, valamint egyéb, a gazdaságban előforduló cik-
keket, nevezetesen: vizmentes **takaró ponyvákat, zsákokat, olajat,**
kátrányt, ruggyanta **fedőlemezt, carbol oleumot, mézgaárut, süritő**
anyagot, vászon és kautschuk tömlőket, gépszijákat, vascsöveket, ti-
zedes **mérlegeket, varrógépeket, tűzmentes pénzszekrényeket,** stb.

Elvállalok gépjavitásokat és átalakításokat, használt gépeket,
javított vagy új gépekkel kicserélek.

Elvállalok malmok, szeszfordék, gőz- és szobafürdők
és egyéb ipartelemek berendezését.

Gépjavitó műhelyem és ércöntődém a kor kívánalma
szerint van berendezve, melyben mindennemű műlakatos munkákat,
és pedig: kovácsolt vas salon csillárokat, udvari kerítés és
sirkert rácsozatokat, valamint mindennemű kazánkovács és
rézmű munkákat is versenyárban készítek.

Végre elvállalok tűzoltó egyletek szervezését és ezek szük-
ségleteinek a legjutányosabb árak és kedvező részletfizetés melletti
szállítását.

Magamat a n. é. közönség további pártfogásába ajánlva, —
maradok kitünő tisztelettel:
Posner Ábrahám.

2-12

Szilágysági helyi érdeku vasutrésvénytársaság.

Hirdetmény.

A szilágysági helyi érdeku vasutrésvény-
társaságnak negyedik rendes közgyü-
lése **1891. évi június hó 15-én a. u.**
4 órakor Budapesten VI. ker. Andrássy
ut 61. sz. II. emelet 15 számú helyiségben
fog megtartatni.

Napirend.

- 1) Az igazgatóság évi jelentése.
- 2) Az 1890. évi zárszámadás és mér-
leg előterjesztése és a nyereség felosztása
és kifizetése tárgyában hozandó határozat.
- 3) Az igazgatóság jelenléti jegyei ér-
tékének megállapítása.
- 4) A felügyelő bizottság új választása.

Azon részvényesek, kik szavazati jo-
gukkal élni kívánnak, kötelesek az alap-
szabályok 21 §-a értelmében részvényeiket
a le nem járt szelvényekkel együtt nyolc
nappal a közgyűlés előtt Budapesten a
„Magyar ipar és kereskedelmi banknál“
(V. nádor utca 4) letenni.

Azon részvények után, melyek eddig
az igazgatóságtól ki nem vétettek, az illető
részvény aláírók gyakorolhatják a szava-
zati jogot.

Két részvény egy szavazatra jogosít,
száz szavazatnál többet egy személy nem
gyakorolhat.

Ha a közgyűlés a megjelent tagok
vagy letett részvények számának elégtelen-
sége miatt nem volna határozatképes, az
alapszabályok 24 §-a értelmében a határo-
zat hozatal elnapoltatik. A másodikban egy-
behívott közgyűlés tekintet nélkül a jelen-
legi részvények számára és letett részvé-
nyek mennyiségére határozatképes az el-
napolt tárgyak tekintetében.

A felügyelő bizottság által megviz-
sgált évi mérleg a közgyűlési jelentéssel
együtt nyolc nappal a közgyűlés előtt fog
az alapszabályok értelmében a társaság
hivatalos helyiségében (Budapest VI.
Andrássy ut 61 sz. II. emelet 15 ajtó) ki-
tétetni s a jelentkező igazolt részvénye-
seknek egy-egy példányban kiadni.

Budapesten, 1891. május hó 9-én.

2-2

Az igazgatóság.

(Utánnymot nem díjaztatik.)

Uj bank- és pénzváltó-üzlet Kolozsvárt.

Van szerencsém a t. e. közönség tudomására hozni, hogy Kolozs-
vártt, belközép-utca 10. sz. (Minorita-épületben)

FOLLY VICTOR

váltótörvényeszkileg bejegyzett cég alatt

bank- és pénzváltó üzletet

nyitottam a következő üzletkörrel:

Értékpapírok, arany- és ezüst pénznemek és külföldi bankjegyek
vétele és eladása.

Kisorsolt értékpapírok és mindennemű kamatszelvevények beváltása.
Nyeremények leszámítolása és értékpapíroknak szelvényekkel való

ellátása.
Utalványok kiállítása a külföldre bármely értékben.
Igérvények elárusítása.

Midőn vállalatomat a t. e. közönség figyelmébe ajánlani bátorokodom, egy-
szersmind kijelentem, hogy e téren való hosszas működésem továbbá úgy a kolozs-
vári, mint a felső pénzintézetekkel fenutartott széles körű és előnyös összekötteté-
sem azon kellemes helyzetbe hoznak, hogy t. megbízóimnak mindenkor a legna-
gyobb előnyöket biztosíthatom. — Értékpapírok és sorsjegyek kisorsolási utánné-
sét díjmentesen eszközölöm és készséggel szolgállok minden a banküzlet keretében
végző felvilágosítással.

Kiváló tisztelettel:

20-20

FOLLY VICTOR.

Melyik lapra fizessünk elő?

Gazdag tartalmánál, nagy terjedelménél fogva a legolcsóbb magyar lap az

„EGYETÉRTÉS“

a mely az új évvel immár 25-ik évfolyamába lépett. Ez a magyar olvasóközönség
lapja. Hiteles forrásokból álló értesüléseinek gyorsasága, alaposága és soka-
sága, rovatainak változatosága, kitünősége, a különböző olvasmányok gazdag tár-
háza tették az „Egyetértést“ népszerűvé. Az országgyűlési tárgyalásokról a
legrészletesebb s e mellett tárgyilagosa hű tudósítást egyedül az „Egyetértés“ kö-
zöl. Gazdasági rovata elismert régi tekintélynek örvend. A magyar ke-
reskedő s gazdaközönség nem szorul többé idegen nyelvű lapra, mert az
„Egyetértés“ kereskedelmi s tőzsdei tudósításainak bőségével s alaposágával ma-
r már nem versenyezhet más lap. A kereskedő, az iparos s a mezőgazda meg-
találja mindazt az „Egyetértés“-ben, a mire szüksége van. Változatosan szerkesztett
tárcájában, annyi regényolvasmányt ad, mint egy lap sem. Két-három regényt kö-
zöl egyszerre, úgy, hogy egy év alatt 30-40 kötetnyi regényt, részint eredetit,
részint a külföldi legjelesebb termékeket jó magyarságu fordításban kapnak az
„Egyetértés“ olvasói. A ki olvasni valót keres és a világ folyásáról gyorsan
és hitelesen akar értesülni, fizessen elő az „Egyetértés“-re, melynek előfizetési
ára egy hóra 1 frt 80 kr, negyedévre 5 frt s egy évre 20 frt. Az előfizetési pén-
zek az „Egyetértés“ kiadóhivatalába küldendők. Mutatványszámot a kiadóhivatal
kivánatra egy hétig ingyen és bérmentve küld. 11-

Egyetlen kísérletből bárki meggyőződhetik, hogy a

Zacherlin



minden rovar elpusztítására a legkitünőbb,

mert ez — mint egyetlen más szer sem a világon, — hihetetlen gyorsasággal még legesekélyebb nyomát is el-
pusztítja „mindenfélé“ rovarnak. Legélszerűbben alkalmazható a Zacherlin *kimelő-szerkezet*ből való beporozással.
Ne tévesszük ám össze a Zacherlint más közönséges rovarirtó porokkal, mert a Zacherlin sa-
játlagos különlegesség, mely sehol és soha nem is létezett s csak is

J. ZACHERL névvel ellátott lepecsételt palackokban létezik.

A hi tehát Zacherlint kér és papírhüvelybe, vagy skatulyába csomagolt port kap, az biztos lehet,
hogy megcsalták vele.

Valódi Zacherlint adnak:

Szilágy-Somlyón: Fábry József és Ruszka Ignácnál. — Tasnádon: Dulka Eleknel. — Zilahon:
Bikfalvy testvéreknél. 5-12